



LA VIRGEN DE LORETO Y LAS LORETAS
Cuántas patronas y patronos tienen las gloriosas armas españolas...

LA AVIACION ESPAÑOLA CELEBRÓ AYER A SU PATRONA LA VIRGEN DE LORETO.
Los ministros del aire y marina asistieron a una solemne función religiosa.

Desde luego, entre banquetes y misas, los ministros de Franco tienen la vida muy ocupada.
Con la cantidad de ceremonias que celebran...

LA RADIO Y LA TRAPA
No sabemos qué relación existe entre los programas radiofónicos y el Orden de la Trapa...

EL DIRECTOR GENERAL DE LA RADIO ITALIANA SE HACE TRAPENSE.
Roma. — El antiguo director general de la Radiodifusión italiana...

Seguramente, el Filiberto ese, cansado de la «dolce vita», de las Williams Montessi muertas y vivas...
El miedo a las consecuencias de alguna acción, ¿vaya usted a saber!

MARTE Y EL CAFE
No sabemos tampoco qué relación puede haber de causa a efecto...

En una cafetería céntrica de Barcelona donde se daba una conferencia sobre la posible pluralidad de los mundos habitados...

Los beatos dirán que Dios le pulverizó, por exponer la herética teoría de la pluralidad de mundos habitados.
Pero, no será que el café resulte incompatible con las costumbres de los marcianos?

OTRA DIVISION AZUL
Que no se asusten nuestros lectores: no es de voluntarios españoles desembarcando en Argelia...

Además, en la Prensa española, lectura de nuestra predilección, no encontraríamos la noticia: Franco lo tiene prohibido.
No quiere historias con de Gaulle. Sabido es que de general a general hay que observar cierta compostura.

«VOLUNTARIOS COREANOS HAN DESEMBARCADO EN CUBA».
Igual que la División Azul, corriendo a sumar sus esfuerzos a los de sus

amigos nazis. ¡Claro que, lo que está bien para España en relación de la mano prestada a los alemanes, no está bien para Corea y para Cuba!

GUERRA DE BANDERAS
Reproducimos del Servicio de Información de O.P.E.:

«Bruselas. — Escribe «Le Peuple»: «Un socialista belga no se averdará nunca a la idea de ver flotar en los edificios públicos de su país los colores de la España franquista.

Mientras los pueblos no reaccionen contra el Estado que los esclaviza, nunca serán libres. No lo serán porque jamás disfrutarán de la libertad...

Se dan casos ya, en que varios de los hombres que se consideran revolucionarios y en su tiempo abogaron ardientemente por la acción...

Se espantan esos revolucionarios cuando ha de recurrirse a la violencia, cuando los pueblos se lanzan en lucha abierta a la conquista de sus derechos...

Y es que el sistema en sí trae ya consigo la fórmula de aplicación para que nadie ni nada sea un obstáculo a su desenvolvimiento...

Desde luego, podían reemplazar al niño por un cordero y mediante el pago de cierta suma...

«El semanario «Time», de Nueva York, publica la siguiente información procedente de la República Dominicana que trae al recuerdo la trágica muerte de Jesús de Galindez.

«Las circunstancias trágicas no constituyen una cosa rara en la República Dominicana, feudo del dictador Rafael Leónidas Trujillo.

«Hay mucho más de lo que dice «El Caribe» respecto de la historia de las hermanas Mirabel.

«El pasado mes de enero, cuando el 14 de junio se reagrupaba fuertemente para arremeter contra Trujillo, el dictador tuvo conocimiento de la cosa y aplastó el movimiento.

«En los procesos que vinieron a continuación, dos de los maridos fueron condenados a 30 años y el tercero a 30. En precisión de que colgarían a conspirar, los condenados fueron enviados a prisiones muy distintas...

«Desde luego, en las informaciones procedentes de Trujillolandia no ha habido la menor insinuación de juego sucio.

«La Federación Local de Toulouse tiene el gusto de comunicar a los compañeros y simpatizantes que tenemos a nuestra disposición una tarjeta postal a seis colores...

«Como todo lo que se sale del protocolo es un cuento... Pues mira: a protocolizar. SAMI.

¿Otro crimen de Trujillo?

Reproducimos del Servicio de Información de O.P.E.:

«El pasado mes de enero, cuando el 14 de junio se reagrupaba fuertemente para arremeter contra Trujillo, el dictador tuvo conocimiento de la cosa y aplastó el movimiento.

«En los procesos que vinieron a continuación, dos de los maridos fueron condenados a 30 años y el tercero a 30.

«Desde luego, en las informaciones procedentes de Trujillolandia no ha habido la menor insinuación de juego sucio.

«La Federación Local de Toulouse tiene el gusto de comunicar a los compañeros y simpatizantes que tenemos a nuestra disposición una tarjeta postal a seis colores...

«Como todo lo que se sale del protocolo es un cuento... Pues mira: a protocolizar. SAMI.

LIBROS NUEVOS

«EN MEDIO DE LOS ESCOMBROS»

La lectura de esta magnífica novela del compañero Conrado Lizcano es un verdadero placer del espíritu.

«JARDIN DE ACACIA»
Con este título, la Editorial «Allá» de Chile ha publicado una colección de poemas del autor...

«Que vengan los tristes a combatir sus duelos sombríos, sus penas amarillentas»

«Caravanas de seres alocaados; niños con el asombro en los semblantes, mujeres que dan gritos, delirantes, pueblos abandonados, convertidos en ruinas humeantes»

Los PUEBLOS y las BARRICADAS

Mientras los pueblos no reaccionen contra el Estado que los esclaviza, nunca serán libres. No lo serán porque jamás disfrutarán de la libertad...

Se dan casos ya, en que varios de los hombres que se consideran revolucionarios y en su tiempo abogaron ardientemente por la acción...

dos, se sublevaron contra toda fuerza tiránica que es lo que representa el Estado, se insurgieron contra todo Gobierno, y construyeron las barricadas para «guarrelas» con sus enemigos de clase...

«Sin malicia MODOSIBILIDAD»
Una señorita sentada sobre una silla puede pensar muchas cosas.

«Si se le acerca un caballero y le besa la mano, además de las muchas cosas en que piensa, no dudamos que sentirá los efectos de la cortesía y de las buenas maneras.

«¿Qué vemos una señora de casa... pongamos, medio bien? Un besito en una mano y ¡vaya jaja!»

«Como todo lo que se sale del protocolo es un cuento... Pues mira: a protocolizar. SAMI.

FOLLETON «CNT»

Paseo humorístico a través las religiones y los dogmas

Por N. SIMON
Doctor en Derecho — Oficial de Instrucción Pública
Traducción e introducción de Fernando Ferrer (Albañil)
El pan y el vino que se declaran ser carne y sangre; el fiel no absorbe más que el pan, salvo en la Iglesia griega...

Número 15.

La substitución del pan y de un líquido por la carne y el sangre, constituyó otro que la Iglesia adoptó, pero la locura de los Concilios produjo, al cabo de más de mil años, con el dogma de la presencia efectiva de Jesús en la hostia, un movimiento de retroceso y de rehabilitación de los sacrificios humanos...

APUNTES

CONSECUENCIA MILITANTE

Al compañero Diego Moreno: Con fraternidad auténtica.

En todos los tiempos, en todas las épocas, ha sido uso y costumbre entre la militancia confederal y anarcista, emplear cuantos medios han considerado factibles y que hayan estado a su alcance, orales y escritos, para difundir las ideas manuscritas de los que se animan. Por consiguiente, el anhelo, no han regateado sacrificios; anhelo, no han regateado al sacrificio del ideal propagado. Consecuente a base de perenne esfuerzo, de continuo batallar, impregnar la conciencia de las multitudes trabajadoras, de sentimientos justicieros. Pudiendo llegar de esta forma a la creación de una organización fuerte, bien definida, cual lo es la C.N.T. Diferenciándose de los demás organismos de tendencia política o reformista, por el concepto claro, justo y preciso que tienen sus defensores al respecto de las ideas, así como de las luchas sociales.

Aparte de las convicciones, del espíritu solidario que alienta al conjunto orgánico, honróse siempre el Movimiento Libertario Español, con tener en su seno a un pléyade de hombres, de luchadores, que por su capacidad, por el amor profundo que tienen a las ideas y al estudio de los distintos problemas que abarcan el desarrollo de la vida de los pueblos, destacan en la vanguardia del proletariado consciente. Dedicando la mayor parte de su actividad a la formación de nuevas conciencias; divulgando, con el verbo y con la pluma, la luz de la razón. Poniendo a compás los hechos con las prédicas, practicando, lo más y lo mejor que pueden, la parte esencial de las ideas que los distinguen de los usurpadores del Poder y de los bienes del pueblo.

La Iglesia Católica, los Estados Unidos y Rusia contra el Pueblo Cubano

(Viene de la página 4.)
que están al cargo de las almas cubanas.
En enero pasado, en la embajada de España en La Habana, ante el embajador de España, Legido, que Fidel Castro tuvo que expulsar, las curas españoles en Cuba firmaron una carta de fidelidad al Caudillo.
La Iglesia Católica cubana, todos lo sabemos, no es miserable: ella posee propiedades agrícolas, comerciales y bancarias. Sus escuelas, que hasta la fecha funcionaron muy libremente, son frecuentadas por los niños de las clases medias pudientes y por los de la alta burguesía. El Opus Dei, tiene, sin duda ninguna, a sus miembros bien emplazados, aunque esto no implique de forma alguna poderío político... Esto desde que la revolución domina la vida diaria de los cubanos.
Una vez más, los acontecimientos en Cuba, como antes en España, posteriormente en Guatemala y en otros lugares del Globo, nos enseñan las múltiples maniobras con las cuales el Vaticano se sirve para dominar y subyugar todo avance social. Los aliados del Vaticano son aquellos que, respetando sus creencias, le permiten, agazapado, esperar tiempos mejores para sus ofensivas antiproletarias y de dominio. Entre esos aliados, el gobierno cubano, al permitirle obrar, deja abiertas las puertas de la caverna, por las cuales, y con ayuda de los intereses yanquis, llegaron nuevamente aquellos que con tanto ardor defendían la esclavitud, la ocupación extranjera y la gran miseria del pueblo cubano.

Actividades culturales en Toulouse

(Viene de la página 4.)
diciéndose a escribir hermosas y admirables obras. Fundó «El Nuevo Régimen» en 1890 y, desde sus páginas, como antes había defendido en el Parlamento a la Internacional perseguida, defendió a los anarquistas torturados en Montjuich y a todas las víctimas de las represiones gubernamentales.
Terminó su interesante curso de historia, justificando la gran influencia ejercida por Pi y Margall sobre varias generaciones de pensadores y de hombres ilustrados del movimiento obrero, con la lectura de admirables párrafos de «La Reacción y la Revolución», en los que la concepción social y filosófica de Pi y Margall alcanza su expresión máxima, lúcida y clara, definiendo su ideología y su concepción realmente revolucionarias.
Hoy, que el federalismo aparece como una solución para el drama de continentes enteros —dijo Federica—, hoy, que se buscan argumentos polémicos para oponerse al marxismo y a las monstruosas concepciones totalitarias, en el federalismo pigmalión, levantado sobre el hombre, su personalidad, su dignidad y sus derechos, es donde se encuentra la mayor y más exacta definición de una sociedad organizada a base del pacto, del mutuo acuerdo, del libre consentimiento, de la descentralización y la libertad de cada individuo y ampliada, cada día adquirida y realizada de la única manera que la libertad se obtiene y se conquista.
En suma, un nuevo éxito para el Ateneo Español de Toulouse, que siguiendo realizando una magnífica obra de difusión y esclarecimiento, útil y necesaria para todos.

Rusia, por su lado, hace todo lo que está a su alcance por dominar a este pequeño pueblo tan atacado por los capitalistas yanquis; intenta, ante la necesidad de ayuda que urge a Cuba, situar sus peones en las directivas de la isla, y, ayudando con el cuentagotas tan peculiar de su política exterior —recordemos a España—, trata de hacer crecer al pueblo cubano de que solo ella es la que les tiende las manos.
Ya los agentes soviéticos cogieron el control de los comités de las federaciones de industria, consiguiendo con ello el dominio de los sindicatos obreros, a las cuales les imponen sus tácticas todas ellas antihumanas por la explotación física a la que es sujeto el pueblo trabajador.
Igualmente, estos agentes comunistas, prometen ayuda militar «sin condiciones», siendo esto uno de los mayores fracasos con el cual el pueblo cubano tendrá que acarrear, ya que los E.E.U.U., por su parte, no dejarán que la infiltración comunista se plante en el quicio de su puerta.
Los yanquis, para tal evitar, ya buscaron de atravesar, de forma moral, a los países suramericanos. Ayuda moral que de conseguiría —y que no nos sorprenderá— hará de la isla cubana una nueva Corea.

Para evitar todo esto, ¿qué hacer? ¿Comprenderán a tiempo los cubanos el peligro que corren al entregarse a manos de aquellos que acavillaron a Hungria? ¿Deberán, por otro lado, entregarse a manos de los que siempre fueron sus opresores?
A estas preguntas, creemos que solo la existe una contestación merecedora de interés, por ahora. El pueblo cubano deberá estar vigilante contra ambas infiltraciones, contra las que deberá defenderse con el mismo empuje, sin olvidar de restarle fuerza a esa compañía de mercaderes denominada Iglesia Católica Romana.
J. A. FERRERAS.

VIDA DEL MOVIMIENTO

CONVOCATORIAS

F. L. DE COLOMIERS
En el número anterior de «CNT», aparecía anunciada la asamblea de esta Federación Local para el día 18 de enero.

F. L. DE MARSILLA
Esta Federación Local convoca a todos sus afiliados a la asamblea general que tendrá lugar en su domicilio social, 12, rue Pavillon, el domingo día 8 de enero de 1961, a las nueve y media de la mañana, para tratar un importante Orden del día.
Se recaba la puntual asistencia de todos los compañeros.
El Secretariado.

F. L. DE ALBI
Esta Federación Local convoca a todos sus afiliados a la reunión ordinaria que tendrá lugar el día 8 de enero de 1961, en el local de Fuerza Obrera, segundo piso, segunda puerta.
Dada la importancia de los asuntos a tratar, se ruega la máxima asistencia y puntualidad. La reunión dará comienzo a las ocho y media en punto.
El Secretariado.

F. L. DE EVREUX
La Federación Local de Evreux comunica a sus afiliados que la asamblea del 1 de enero de 1961 queda aplazada al domingo día 8.
Se ruega la asistencia de todos los compañeros pues se discutirá cosas de suma importancia.
El Secretariado.

F. L. DE OULINS
CHARLA COMENTADA
Esta F. L. siguiendo el curso de charlas y conferencias que tiene en proyecto, organiza una charla comentada por el domingo ocho de enero a las nueve de la mañana en el lugar de costumbre.
Aprovechamos esta ocasión para invitar a todos los compañeros.
Por la F. L.: El Secretario.

F. L. DE LABASTIDE-ROUAIROUX
A todos los afiliados de esta F. L. se convoca a la asamblea general que tendrá lugar el 8 de enero de 1961 en el lugar de costumbre.
El Secretariado.

F. L. DE VENISSIEUX-ST-PRIEST
Por la presente se convoca a todos los afiliados a esta F. L. a la asamblea general que tendrá lugar el domingo día 8 de enero de 1961, a las nueve y media en nuestro domicilio social.
Se discutirá el siguiente orden del día:
1) Nomenclamiento de mesa de discusión; 2) Lectura del acta anterior; 3) Informe del Secretariado y Lectura de correspondencia; 4) Dimisión de la Secretaría y nomenclamiento de la misma; 5) Asuntos generales.
Dada la importancia de los asuntos

El compañero Francisco Bonilla Barroneuve que pasó en 1939, se pondrá en relación con Royo R. La Cendré (P.-de-D.), para darle noticias de su hermano Serafin.

Rafael Fernández desea saber el paradero de Manuel Quintana Díaz, Antonio Perca Díaz, Alfonso Viejo Gallardo, de Constantina (Sevilla), refugiados desde 1939 en Francia. Escribir a: Galvez, St-Dode (par Miélan), Gers.

El día 13 de noviembre falleció en el hospital de la Tronche-Grenoble, el compañero Vecin. Un valor más que pierde el anarcosindicalismo español.

Vecin fué querido por todos cuantos lo conocimos y a su entierro acudimos los compañeros de la F. L. de Grenoble, de otras Locales cercanas, más una delegación de la Unión General de Trabajadores exilada y amistades particulares del finado. Entre los diversos ramos de flores ofrecidos como homenaje póstumo al compañero Vecin, había el de la F. L. de Grenoble, adornado de rojo y negro y el anagrama de la Confederación.

Vecin, desde joven, sentía las ideas ácratas, pero su gran actividad dentro de nuestra Organización la conseguimos a partir de los años 1932 y 1933. En aquellas épocas y cuando el Sindicato Minero de Figols-las-Minas (Barcelona) se encontraba clausurado, el compañero Vecin, junto con otros compañeros, empezaba su actividad sindical luchando cara a cara contra la cerril empresa S.A.C. de Barcelona.

En aquellos momentos difíciles para el Sindicato Minero de Figols, Vecin ocupaba el cargo de presidente del Sindicato, actuando también en los grupos clandestinos. El 19 de julio 1935 el compañero Vecin, después de haber cooperado en la derrota de los fascistas en el Condore y Llobregat, se incorporó en una centurias que formaron los mineros de Figols y en la que actuó como un verdadero revolucionario luchando en los sectores del frente de guerra de Tardienta, Almudévar, Santa Quiteria, Albergo bajo y Torre Colasa (Huesca).

Un decreto ministerial obligó a los mineros profesionales a volver a las minas y Vecin volvió a las de Figols para poner al servicio del antifascismo y la revolución cuanto podía y valía. Por ser minero altamente calificado y hombre honrado y enterro, los mineros de Figols le comaron a Vecin la Presidencia del Sindicato Minero, un puesto en el Comité de Control de las Minas y otros puestos de responsabilidad.

Al caer Cataluña en poder de los fascistas, pasó a Francia el compañero José Vecin y sufrió, al igual que los miles de otros españoles, los rigores y penalidades de los campos de concentración. Terminado el régimen concentracionario vuelve Vecin a trabajar en las minas francesas,

sin encontrar ningún tesoro, pero el más trabajador tuvo la idea de sembrarlo, mientras que el otro decía que, una vez encontrado el oro, ya tenía suficiente. Fué el que trabajó el que encontró su tesoro con el producto de su traabajo.

En España, los franquistas echan trabajadores a expatriarse para poder vivir y nosotros afirmamos que es el único tesoro.

Los pillos que buscan el botín sin fatigarse, ya encontrarán su merecido.

El día 7 de octubre dejó de existir el que en vida fué el compañero José Santolaria, en Sancoins (Cher), a los 43 años de edad. Era natural de Sarriena (Huesca). Una enfermedad contraída en los campos de concentración y después en el ejército francés, por tierras de África, contribuyó a su agravación. Una vez liberada Francia y desmovilizado

El compañero Alonso: ha perdido para siempre a tu Carmen, a esa mujer que durante muchos años ha compartido contigo las penas y alegrías; a esa Carmen que merecía nuestra estima y respeto.

En el cementerio, después que dos compañeros, uno francés y el otro representando a la F. L., hubieran pronunciado unas palabras sencillas que llegaron al corazón de los que rodeaban el hoyo que tenía de servir para echar el puñado de tierra, con voz entrecortada y silenciosa, murmuráramos: Que la tierra te sea leve, compañera Carmen.

El día 7 de octubre dejó de existir el que en vida fué el compañero José Santolaria, en Sancoins (Cher), a los 43 años de edad. Era natural de Sarriena (Huesca). Una enfermedad contraída en los campos de concentración y después en el ejército francés, por tierras de África, contribuyó a su agravación. Una vez liberada Francia y desmovilizado

El día 7 de octubre dejó de existir el que en vida fué el compañero José Santolaria, en Sancoins (Cher), a los 43 años de edad. Era natural de Sarriena (Huesca). Una enfermedad contraída en los campos de concentración y después en el ejército francés, por tierras de África, contribuyó a su agravación. Una vez liberada Francia y desmovilizado

El día 7 de octubre dejó de existir el que en vida fué el compañero José Santolaria, en Sancoins (Cher), a los 43 años de edad. Era natural de Sarriena (Huesca). Una enfermedad contraída en los campos de concentración y después en el ejército francés, por tierras de África, contribuyó a su agravación. Una vez liberada Francia y desmovilizado

El día 7 de octubre dejó de existir el que en vida fué el compañero José Santolaria, en Sancoins (Cher), a los 43 años de edad. Era natural de Sarriena (Huesca). Una enfermedad contraída en los campos de concentración y después en el ejército francés, por tierras de África, contribuyó a su agravación. Una vez liberada Francia y desmovilizado

El día 7 de octubre dejó de existir el que en vida fué el compañero José Santolaria, en Sancoins (Cher), a los 43 años de edad. Era natural de Sarriena (Huesca). Una enfermedad contraída en los campos de concentración y después en el ejército francés, por tierras de África, contribuyó a su agravación. Una vez liberada Francia y desmovilizado

El día 7 de octubre dejó de existir el que en vida fué el compañero José Santolaria, en Sancoins (Cher), a los 43 años de edad. Era natural de Sarriena (Huesca). Una enfermedad contraída en los campos de concentración y después en el ejército francés, por tierras de África, contribuyó a su agravación. Una vez liberada Francia y desmovilizado

El día 7 de octubre dejó de existir el que en vida fué el compañero José Santolaria, en Sancoins (Cher), a los 43 años de edad. Era natural de Sarriena (Huesca). Una enfermedad contraída en los campos de concentración y después en el ejército francés, por tierras de África, contribuyó a su agravación. Una vez liberada Francia y desmovilizado

El día 7 de octubre dejó de existir el que en vida fué el compañero José Santolaria, en Sancoins (Cher), a los 43 años de edad. Era natural de Sarriena (Huesca). Una enfermedad contraída en los campos de concentración y después en el ejército francés, por tierras de África, contribuyó a su agravación. Una vez liberada Francia y desmovilizado

El día 7 de octubre dejó de existir el que en vida fué el compañero José Santolaria, en Sancoins (Cher), a los 43 años de edad. Era natural de Sarriena (Huesca). Una enfermedad contraída en los campos de concentración y después en el ejército francés, por tierras de África, contribuyó a su agravación. Una vez liberada Francia y desmovilizado

COMISION DE RELACIONES DEL NUCLEO DEL ALTO GARONA DE LA C.N.T. DE ESPAÑA EN EL EXILIO

A LA MILITANCIA CONFEDERAL ALEJADA DE LA C. N. T.

EN SU SENO ESTA EL PUESTO DE CUANTOS CONTRIBUYERON A CREARLA

Estas palabras van dirigidas, principalmente, a cuantos compañeros, por una causa o por otra, se alejaron de la C.N.T. y hoy están al margen de ella.

Ninguna de las razones que esa actitud determinaron, pueden ser sólidamente valederas para los que en un día fueron aliados y militantes. Unos, por cansancio; otros, por discrepancias; unos terceros, por crisis de misantropía y de pesimismo; fuera de nuestras Federaciones Locales existen multitud de compañeros que en el pasado compartieron con nosotros vicisitudes y glorias; que todos, unos más y otros menos, contribuyeron al engrandecimiento y a la obra de la C.N.T.

Uno de los argumentos utilizados para justificar su inhibición, era la división confederal. Esto ya no existe. La C.N.T. es una y única hoy día. No hay, pues, justificación para el alejamiento de aquellos que, por no querer estar ni con unos ni con otros, no estaban con nadie.

Para los que se alejaron por discrepancias, por no estar conformes con actuaciones seguidas, debemos decirles que ninguna explicación lógica pueden darse ellos mismos a su actitud, por cuanto la línea a seguir por la Organización es la que trazan los afiliados mismos, a través de las Asambleas locales, de los Plenos y Congresos regulares. Y, para poder intervenir en la vida de la C.N.T., hay que estar obligadamente en ella. De lo contrario, ¿cómo influir, cómo determinar, cómo encauzar las actuaciones determinadas por los acuerdos?

En cuanto a los que, por cansancio o por pesimismo, un día se alejaron, seguros estamos de que, en el fondo de sus conciencias, sienten el vacío dejado en su existencia por su renuncia a compartir con nosotros esperanzas y sinsabores. Aquel que tuvo vida activa, aquel que fué militante; aquel que compartió peligros y triunfos, que sintió el orgullo de ideas apasionadamente queridas, no puede, con indiferencia y sin desgarrar, alejarse de lo que un día amó.

Y en estos momentos, en que tan necesaria es la presencia de todos para poder impulsar los acontecimientos que se avecinan; para poder influir en el frente antifascista y en la lucha contra el franquismo, ¿cómo pueden estos militantes desengañados permanecer indiferentes? Ni lo concebimos, ni lo creemos.

Estimamos, por el contrario, que un orgullo mal entendido, que un amor propio completamente impropio, les hace obstinarse en posiciones que no sienten y que en el fondo de sus almas lamentan.

Para todos, los unos y los otros, son estas palabras nuestras y este llamamiento formulado con el ferviente y sincero deseo de tenerlos de nuevo a nuestro lado.

Nadie les preguntará: ¿Por qué os alejasteis? ¿Por qué adoptasteis esa actitud? Por el contrario, se les recibirá con los brazos abiertos, como amigos y hermanos queridos que un día se alejaron en largo viaje y que hoy vuelven a nuestro lado, a compartir nuestras alegrías y nuestras luchas.

La C.N.T. necesita de ellos. La C.N.T. necesita de todos. Y el pueblo español necesita de la C.N.T., de sus hombres, de su acción, de su inteligencia, de su solidaridad. Porque la C.N.T. está allí donde están sus hombres, actuando y defendiendo las ideas que la informan y por los métodos y las tácticas que tantos éxitos le dieron en el pasado, y le darán en el futuro.

La C.N.T. está en el Exilio y está en España, donde miles de compañeros nuestros esperan la hora propicia, el momento oportuno para demostrar su existencia. Está en las cárceles y en los presidios y está en las fábricas, los campos y los talleres. Está desparramada por el mundo pero donde quiera—que estén sus hombres, sus afiliados, sus militantes, está el espíritu de la C.N.T., del anarcosindicalismo; está el espíritu de la revolución española, que entre todos impulsamos, que todos contribuimos a forjar en el alma del pueblo.

La Comisión de Relaciones del Alto Garona, en cumplimiento del mandato que le ha sido dado por el último Pleno Interdepartamental del Nucleo, os dirige este llamamiento, que esperamos hará mella en vuestras resoluciones y que confiamos será por vosotros escuchado, compañeros de ayer, y que lo seráis de nuevo mañana.

Porque aunque el carnet que lleváis en el bolsillo —ninguno de vosotros lo ha destruido; todos lo habéis guardado como una reliquia— no esté al día de cotizaciones, hay algo superior a la fecha de un sello: hay la conciencia, hay el sentimiento, hay la convicción íntima.

Y está, siempre ha estado con la C.N.T., abrazada a ella, confundida con ella, formando con ella un solo cuerpo, una sola alma.

¡Compañeros! Os esperamos. Las FF. LL. del Nucleo y de toda la C.N.T. os abren de par en par sus puertas.

¡Viva la C.N.T.! ¡Viva el Movimiento Libertario! ¡Por la liberación de nuestro pueblo y de todos los pueblos oprimidos del mundo!

LA COMISION DE RELACIONES DEL NUCLEO DEL ALTO GARONA DE LA C.N.T. DE ESPAÑA EN EL EXILIO.

NECROLOGICAS

JOSE VECIN
El día 13 de noviembre falleció en el hospital de la Tronche-Grenoble, el compañero Vecin. Un valor más que pierde el anarcosindicalismo español.

Vecin fué querido por todos cuantos lo conocimos y a su entierro acudimos los compañeros de la F. L. de Grenoble, de otras Locales cercanas, más una delegación de la Unión General de Trabajadores exilada y amistades particulares del finado. Entre los diversos ramos de flores ofrecidos como homenaje póstumo al compañero Vecin, había el de la F. L. de Grenoble, adornado de rojo y negro y el anagrama de la Confederación.

Vecin, desde joven, sentía las ideas ácratas, pero su gran actividad dentro de nuestra Organización la conseguimos a partir de los años 1932 y 1933. En aquellas épocas y cuando el Sindicato Minero de Figols-las-Minas (Barcelona) se encontraba clausurado, el compañero Vecin, junto con otros compañeros, empezaba su actividad sindical luchando cara a cara contra la cerril empresa S.A.C. de Barcelona.

En aquellos momentos difíciles para el Sindicato Minero de Figols, Vecin ocupaba el cargo de presidente del Sindicato, actuando también en los grupos clandestinos. El 19 de julio 1935 el compañero Vecin, después de haber cooperado en la derrota de los fascistas en el Condore y Llobregat, se incorporó en una centurias que formaron los mineros de Figols y en la que actuó como un verdadero revolucionario luchando en los sectores del frente de guerra de Tardienta, Almudévar, Santa Quiteria, Albergo bajo y Torre Colasa (Huesca).

Un decreto ministerial obligó a los mineros profesionales a volver a las minas y Vecin volvió a las de Figols para poner al servicio del antifascismo y la revolución cuanto podía y valía. Por ser minero altamente calificado y hombre honrado y enterro, los mineros de Figols le comaron a Vecin la Presidencia del Sindicato Minero, un puesto en el Comité de Control de las Minas y otros puestos de responsabilidad.

Al caer Cataluña en poder de los fascistas, pasó a Francia el compañero José Vecin y sufrió, al igual que los miles de otros españoles, los rigores y penalidades de los campos de concentración. Terminado el régimen concentracionario vuelve Vecin a trabajar en las minas francesas,

sin encontrar ningún tesoro, pero el más trabajador tuvo la idea de sembrarlo, mientras que el otro decía que, una vez encontrado el oro, ya tenía suficiente. Fué el que trabajó el que encontró su tesoro con el producto de su traabajo.

En España, los franquistas echan trabajadores a expatriarse para poder vivir y nosotros afirmamos que es el único tesoro.

Los pillos que buscan el botín sin fatigarse, ya encontrarán su merecido.

El día 7 de octubre dejó de existir el que en vida fué el compañero José Santolaria, en Sancoins (Cher), a los 43 años de edad. Era natural de Sarriena (Huesca). Una enfermedad contraída en los campos de concentración y después en el ejército francés, por tierras de África, contribuyó a su agravación. Una vez liberada Francia y desmovilizado

El día 7 de octubre dejó de existir el que en vida fué el compañero José Santolaria, en Sancoins (Cher), a los 43 años de edad. Era natural de Sarriena (Huesca). Una enfermedad contraída en los campos de concentración y después en el ejército francés, por tierras de África, contribuyó a su agravación. Una vez liberada Francia y desmovilizado

El día 7 de octubre dejó de existir el que en vida fué el compañero José Santolaria, en Sancoins (Cher), a los 43 años de edad. Era natural de Sarriena (Huesca). Una enfermedad contraída en los campos de concentración y después en el ejército francés, por tierras de África, contribuyó a su agravación. Una vez liberada Francia y desmovilizado

El día 7 de octubre dejó de existir el que en vida fué el compañero José Santolaria, en Sancoins (Cher), a los 43 años de edad. Era natural de Sarriena (Huesca). Una enfermedad contraída en los campos de concentración y después en el ejército francés, por tierras de África, contribuyó a su agravación. Una vez liberada Francia y desmovilizado

El día 7 de octubre dejó de existir el que en vida fué el compañero José Santolaria, en Sancoins (Cher), a los 43 años de edad. Era natural de Sarriena (Huesca). Una enfermedad contraída en los campos de concentración y después en el ejército francés, por tierras de África, contribuyó a su agravación. Una vez liberada Francia y desmovilizado

El día 7 de octubre dejó de existir el que en vida fué el compañero José Santolaria, en Sancoins (Cher), a los 43 años de edad. Era natural de Sarriena (Huesca). Una enfermedad contraída en los campos de concentración y después en el ejército francés, por tierras de África, contribuyó a su agravación. Una vez liberada Francia y desmovilizado

El día 7 de octubre dejó de existir el que en vida fué el compañero José Santolaria, en Sancoins (Cher), a los 43 años de edad. Era natural de Sarriena (Huesca). Una enfermedad contraída en los campos de concentración y después en el ejército francés, por tierras de África, contribuyó a su agravación. Una vez liberada Francia y desmovilizado

Servicio de librería del Movimiento

COLECCION LITERARIA
Precio: 120 francos el volumen

- «Stalina», Barbusse.
«El infierno», Barbusse.
«El hijo maldito», H. de Balzac.
«La mujer de 30 años», H. de Balzac.
«Las leyes y amistad», Cleron.
«La pródigo», Alarcón.
«El final de Norma», Alarcón.
«El niño de la bola», Alarcón.
«El crimen de la guerra», Alarcón.
«Todo en bromas», V. Aza.
«La vida es sueño», C. de la Barca.
«Las leyes y amistad», Cleron.
«Entre naranjos», B. Ibáñez.
«La Atlántida», Benoit.
«El fuego», Barbusse.
«Vida de Rabelais», A. France.
«Thais», A. France.
«Poza de Santa Catalina», A. France.
«Elogio de la locura», Erasmo.
«La casa de los muertos», Dostoiévski.
«Origen del hombre», Darwin.
«Safos», Daudet.
«Olmo del pascos», A. France.
«Estuche de nácar», A. France.
«Figón de la locura», Erasmo.
«Vida de los pingüinos», A. France.
«Vida en Flor», A. France.
«Deseos de J. Servien», A. France.
«Sobre piedra inmaculada», A. France.
«Sr. Bergeret de Paris», A. France.
«Pedrina», A. France.
«Elogio de la locura», Erasmo.
«Peribáñez», L. de Vega.
«Espectres», Ibsen.
«Kyra Kyrallina», P. Istrati.
«Casa de muñecas», Ibsen.
«Los amantes de Teruel», Hartzenbusch.
«Bajo la media luna», Hansun.
«Fatalidad», Hansun.
«Herman y Dorotea», Goethe.
«Fausto», Goethe.
«El amor de cada uno», Mata.
«La muchacha del I. Roales», Mata.
«Gamará el pan», Mata.
«El pájaro azul», Maeterlick.
«La inteligencia de Floris», idem.
«La vida de las abejas», idem.
«La araña de vidrio», idem.
«El avaro», Molière.
«Personas decentes», Mata.

«Sinvergüenzas», Mata.
«Marinela», P. Galdós.
«Historias», idem.
«Doña Perfecta», idem.
«Contrato social», Rousseau.
«Sueños», Quevedo.
«Sin novedad en el frente», Remarque.
«Tres camaradas», idem.
«Mirando adiante», Roosevelt.
«En marcha», idem.
«Julio César», Sakspeare.
«Henrique IV», idem.
«Hamleta», idem.
«Envenenados de Chicago», S. Lewis.
«Carta del rey», Tagore.
«La cosecha», Tagore.
«¿Qué es el Arte?», Tolstoy.
«La doncella», Voltaire.
«Un terrible experimento», Wells.
«Primeros hombres a la luna», idem.
«Historia de tiempos venideros», idem.
«Guerra de los mundos», idem.
«Importancia de llamarse Ernest», Wilde.
«Lucha con el demonio», S. Zweig.
«Confusión de sentimientos», idem.
«24 horas de la vida de una mujer», idem.
«Amok», idem.
«Tres maestros», idem.
«El candelabro enterrado», idem.
«Los creadores», idem.
«Momentos estelares», idem.
«Casanova», idem.
«Stendhal», idem.
«Verdens», idem.
«Yo acusó», Zola.
«La tierra» (dos tomos), idem.
«Traición por traición», Zamacois.
«Pasión imitables», idem.
«Fajón perdurables», Sitop.
«Amor y matrimonio», idem.
«Procreación prudencial», idem.

COLECCION IDEAS Y CULTURA
Precio: 40 francos

«Evolución y Revolución», Reclús.
«Desigualdad entre hombres», Rousseau.
«Origen de las profesiones», Spencer.
«El Estado», Proudhon.
«La libertad», S. Mill.

BIBLIOTECA FILOSOFICA
Precio: 70 francos
«Esclavitud moderna», Tolstoy.
«Origen de la vida», Haeckel.

Pedidos a: Francisco Olaya, Servicio de Librería, 4, rue Belfort. — Toulouse (Hte-Gne).

CALENDARIO DE S.I.A. PARA 1961
Comunicamos a nuestros lectores que está agotada la edición española. Aquellos que no lo hayan adquirido todavía, que se apresuren a pedir los ejemplares que deseen de la edición francesa. Pedidos: S.I.A., 21, rue Palaprat, TOULOUSE (H.-G.).

